

RBC.RU
ежедневная
деловая газета“ Допинг поддержива-
ется на государственном
уровнеЮРИЙ ГАНУС,
генеральный директор
Российского антидопинго-
вого агентства
Фото: Виталий Белоусов/РИА Новости

Олимпийский приговор

Всемирное антидопинговое агентство WADA НА ЧЕТЫРЕ ГОДА ОТСТРАНИЛО РОССИЮ от участия в крупнейших международных соревнованиях. Причина — обнаруженные агентством изменения в базе данных Московской антидопинговой лаборатории, в которой хранятся результаты допинг-тестов российских спортсменов. Теперь они не смогут под национальным флагом выступить на Олимпиадах в Токио и Пекине, а также на чемпионатах мира. Россия намерена обжаловать это решение.



В результате решения WADA Россия может потерять право на проведение чемпионата мира по хоккею 2023 года, чемпионата мира по волейболу 2022 года, чемпионата мира по водным видам спорта 2023 года, чемпионата мира по пляжному футболу 2021 года.

